

郑州市艺术精品昨晚惠民展演



本报讯(记者 左丽慧 文 李焱 图)郑州歌舞剧院的歌舞表演,市豫剧院、曲剧团的经典唱段……昨晚郑州艺术宫上演的“绿色周末特别节目——金秋十月·郑州市艺术精品展演惠民演出”汇聚郑州艺术院团的经典作品,令现场观众连称“好听、好看!”

据了解,为认真贯彻习近平总书记在全国文艺工作座谈会上的讲话精神,喜迎党的十八届四中全会胜利闭幕,充分展示近年来郑州市艺术事业发展成就,市文化广电新闻出版局组织承办了此次活动。演出精选郑州市豫剧院、市曲剧团、市艺术创作研究院、郑州歌舞剧院的优秀演员,展示近年来各剧团创作的优秀唱段和演出的传统经典唱段。展演既有观众耳熟能详的豫剧联唱《花木兰》、《五世请缨》、《斗笠县令》等唱段;又有深受群众欢迎的曲剧《李祥和的婚事》、《风雪配》、《卷席筒》等选段,还穿插有京剧《梨花颂》、红色经典唱段《红色娘子军》、《红灯记》、歌舞剧院戏

曲舞蹈《夜深沉》、《秀色》等剧种选段。市豫剧院国家一级演员刘昌东、马刚良,市曲剧团一级演员孙玉香、张兰珍、海波等众多艺术大家倾力演出,为我市广大群众奉献一场丰富多彩的本土戏曲视听盛宴。

市文广新局局长王霄鹏介绍,“绿色周末”演出活动是由郑州市人民政府主办、郑州市文化广电新闻出版局承办的一项以普及高雅艺术为宗旨的社会公益性文化活动,自1996年演出至今,已成功举办252期,活动丰富了我市广大群众的精神文化生活,收到了很好的社会效益。此次精品剧目展演,既能为广大普通群众带来免费的高水平的专业演出;又是我市各剧团积极响应习近平总书记文艺座谈会讲话精神,落实演出以人民为中心的重要体现。

今晚,“绿色周末”特别节目——“金秋十月·郑州市艺术精品展演惠民演出”还将在郑州艺术宫演出一场。

左图:曲剧《李祥和的婚事》选段“迎亲”。

建业寒风中准备收官战

本报讯(记者 刘超峰)昨天,降温之后的中牟基地寒风阵阵,但在训练场上,建业将士却练得热火朝天。刚刚在主场大捷之后,建业的保级命运峰回路转,留到最后最后一轮才能揭开谜底。与北京国安的最后之战,全体队员已经不用动员。

马科斯受伤、李志楠受伤、张璐也有伤在身,面对实力强大的北京国安,建业阵容并不完整。好在主场打绿城比赛中,外援约翰·拉斐尔以及高中锋肖智都表现不错,桑科、拉斐尔和肖智还入选了由新浪体育频道评出的本轮最佳阵容。面对最后一战的巨大困难,与绿城比赛后的新闻发布会上贾秀全表示:“(保级)事在人为吧,男人要有(战斗和获胜的)欲望。希望在下场与国安的比赛踢出这种欲望,我肯定是这样,希望队员也是这样,借大胜绿城的比赛气势,能在下场比赛踢出去,豁出去结果就会很好。”

本赛季的中超联赛,堪称史上最刺激!不仅冠军要等到最后一轮才揭晓,就连降级的最后一个名额也要等到最后一轮结束后产生。而错综复杂的胜负关系,也挑战着球员和教练的神经。本周日,国安主场与河南建业、恒大客场与山东鲁能的比赛,将决定本赛季的冠军归属。恒大只要打平,就将第四次捧起火神杯;而国安想要夺冠,不仅要在主场战胜处在保级生死边缘的河南建业,同时还要寄希望于恒大客场输球。因此建业客场与国安、山东鲁能主场与恒大的两场比赛,将自然成为本轮中超收官战的重中之重。

河南木偶剧团签约象剧场

每周末都会有木偶剧演出

本报讯(记者 张乔甫 秦华)10月28日上午,河南歌舞演艺集团木偶剧团与河南象剧场文化传播有限公司共建999小象剧场项目合作框架协议签约仪式在象剧场·郑州艺术宫举行。从本周开始,省木偶剧团将在象剧场999小象剧场进行驻场演出,每周至少推出一场适合少年儿童观看的低价惠民木偶剧演出。

河南象剧场(院线)文化传播有限公司依托河南首个文化演艺院线平台项目——象剧场·郑州艺术宫,旨在打造中原地区首个话剧演艺产业综合平台,先后在郑州上演了“开心麻花”《乌龙山伯爵》、《小丑爱美丽》、《夏洛特烦恼》以及《失恋33天》等精品剧目,赢得了河南演艺界和省会观众的普遍好评。

双方签约后的第一次演出将在本周六15点上演。

电视连续剧《吉鸿昌》开拍

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日获悉,30集大型爱国主义电视连续剧《吉鸿昌》日前在河北开机,导演康洪雷、编剧胡建新及主演孙洪涛、唐国强、孙茜、黄梅莹等知名演员悉数亮相。

《吉鸿昌》是一部讲述察哈尔民众抗日同盟军第二军在军长吉鸿昌的带领下,与国民党反动派和日本侵略者顽强斗争,收复多伦的鸿篇巨制。《吉鸿昌》主创团队表示,将全力把《吉鸿昌》打造成爱国主义主旋律的作品,并重塑中华民族精神偶像,增强年轻人的民族气节和爱国精神,唤醒人们的民族自尊心和民族责任感,传承、弘扬忠贞报国、英勇不屈的民族精神,凝聚全国各族人民的爱国情怀,激发斗志,促使大家为强国富民、实现中华民族伟大复兴之梦而努力。



10月27日,王学兵(左)、高亚麟演出话剧《人民公敌》。当日,由林兆华执导,王学兵、高亚麟领衔主演的话剧《人民公敌》在北京保利剧院首演。《人民公敌》是挪威剧作家易卜生于1882年创作的剧作,问世一百多年来不断在世界各国排演。 新华社发

《暴走神探》档期公投

本报讯(记者 杨丽萍)年度青年犯罪喜剧《暴走神探》自开启电影档期公投以来,备受关注,这部神秘大戏一路打破常规,通过“十大平台 百万网友 档期公投 想上就上”全民征档,记者了解到,目前已有266万人访问公投页面,近10万网友正在参与决定电影《暴走神探》上映档期。

据了解,《暴走神探》档期公投这场互联网电影新实验,通过360、新浪微博、微信等十大平台传播互动,其分享开放的互联网精神触动了众多电影观众的神经,在多渠道和平台引发网友讨论,而《暴走神探》到底哪天上映?自然成为了网友们争论的焦点。有的网友想看“阮经天彭于晏飙戏”投和《黄飞鸿》一起上;有的想看“神探完胜明星盛宴”投档期正撞吴宇森的《太平轮》;有的希望看“神探较量机器科幻”投《暴走神探》迎战《机器纪元》;更有大批网友投票《暴走神探》冲入贺岁档与同为民国片的《一步之遥》一决高下。

全国攀岩希望之星 河南区总决赛结束

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省社体中心获悉,由国家登山运动管理中心、中国登山协会主办,河南省登山户外运动协会承办,郑州市追赶户外运动俱乐部协办的2014年全国攀岩希望之星河南区总决赛,日前在郑州大上海城我爱运动健身攀岩馆结束。

攀岩希望之星活动旨在增强攀岩运动在青少年群体的影响力和参与度。截至目前已连续举办了6年,我省成功承接了其中的3届,这一活动有效地推动了攀岩运动在青少年群体的开展。省登山户外运动协会也将青少年攀岩运动作为一个重点项目来推广。

本土导演再添新星 首作聚焦黑色幽默



昨天上午,由本土新锐青年导演李春啸执导的喜剧电影《三个笨家伙》在我市希尔顿酒店举行媒体见面会,演员刘桦、来喜、于非等相关主创出席。这部电影有何特点?拍摄背后有何故事?记者采访了相关人员。

浓郁本土喜剧风味

《三个笨家伙》讲述的是憨厚朴实的山里娃铁头(来喜饰),由于没钱娶心上人故而进城去找表哥杨伟(于非饰)讨债,在讨债的过程中结识了在城里开赌场的海哥(刘桦饰)并发生了一系列令人捧腹的故事。谈及为什么取名《三个笨家伙》,弘星传媒总裁兼总制片人刘国强解释道:“之所以取名为‘笨’这个生僻字,不仅是为了吸引观众们的好奇心和求知欲,也在于这个‘笨’字有它的特殊性:俏皮中带点萌,更在于对片中人物一个大致解读。”

记者在发布会现场了解到,这部充满黑色幽默的喜剧电影全部场景都将在河南本地拍摄,并且台词中还会夹杂着部分“中原官话”河南方言,以此来增加影片的喜剧色彩和地域文化色彩。

新锐导演初展风采

提起李春啸,观众或许有些陌生,但若说起网络系列短剧《民工也疯狂》,不少人都看过。熟悉喜剧创作的李春啸在2006年策划并自编、自导、自演的网络系列短剧《民工也疯狂》曾在网上风靡一时,俘获了当时不少网民的心。该系列之二《We will rock you》还被中央电视台在2007春晚系列节目《一年又一年》中播出。截至2008年5月份,《民工也疯狂》系列视频在网络上点击率超过了1亿次,全球排行第一。此次拍摄《三个笨家伙》,却是李春啸首次执导。他表示:“虽然是第一次做电影,但是我会花更多的精力与心血去完成这部作品,让大众,也让自己不留遗憾。”

李春啸告诉记者,这部影片早在2008年就已经完稿,当时荧屏上还鲜有“三个男人一台戏”的作品,此次能够得以成功拍摄得益于弘星影视传媒的大力支持,“有幸入选他们的本土导演培养计划,我十分珍惜,今后我仍会立足本土,争取拍摄更好的作品。”李春啸说。

“梁会计”挑战“笨家伙”

作为片中“三个笨家伙”之一,饰演铁头的来喜将继续他一贯的幽默路线。他在最近热播的电视剧《马向阳下乡记》中,凭借梁守业梁会计一角逗乐、逗哭了无数观众。这次精明的梁会计摇身一变成为主角,身为“戏狂”的他会带来怎样精彩的表演呢?来喜说:“我曾在河南生活过一段时间,河南的文化、人文风情都深深吸引着我。在这部影片中我饰演了一个为爱情奋不顾身地来了一次说走就走的旅行的暖男,导演将喜剧元素和河南的地域文化融合了放在里面,塑造了三个风格迥异的‘笨’家伙,相信肯定能为观众带来不少惊喜。”

作为影视剧新生的“香饽饽”,来喜第二次与周迅合作的电视剧《红高粱》也正在各大卫视播出,来喜说:“和不同的演员合作都是一种成长,很开心能在《三个笨家伙》中和刘桦老师再度合作,虽然为了拍摄需要在片场我们会保持距离培养‘仇恨’,但我还是从他身上学到了好多。”

记者在见面会上获悉,《三个笨家伙》由河南弘星影视传媒和弘星(北京)影视传媒有限公司联合投资摄制,目前还在紧张拍摄中,预计将于明年暑假与观众见面。

本报记者 杨丽萍

全国毽球锦标赛第三天

洛阳队摘得平推冠军

本报讯(记者 刘超峰)昨天,全国毽球锦标赛在郑州职业技术学院进行第三天的较量,各个组别比赛进行得紧张激烈。赛场上,只见选手们个个健步如飞,身手敏捷,配合默契,一会用头顶球,一会胸部停球,精彩的动作频频上演,小小的毽球在他们娴熟技术的操纵下,上下飞舞,来回跳动。

经过激烈角逐,本次平推冠军已经产生,洛阳队发挥出色,最终一路过关斩将摘得金牌,亚军和季军分别是山西临汾和天津体院,东道主郑州代表队获得第五名。本次比赛共进行5天,今天将继续进行。

夺得冠军之后,洛阳队教练刘建江在赛后对本次比赛给予充分肯定,也对郑州毽球的发展做出了很好的评价:“郑州毽球的发展特别快,特别是郑州有了进攻队之后,进步非常大。现在的毽球趋向年轻化,各大体院都有了各自的队伍,郑州毽球还有很大的提升空间。”

嘉年华四人篮球赛结束



本报讯(记者 陈凯 通讯员 周光文/图)经过两天激烈角逐,河南省首届篮球嘉年华四人制篮球赛,日前在河南省体育场落下帷幕。本次比赛由河南省体育局主办,共吸引了包括来自海南、商丘、周口等省市以及郑州本地50余支队伍的100多名篮球爱好者参赛。本次比赛除了设有四人制篮球赛正赛外,还有技巧挑战赛和三分球大赛等趣味互动比赛,参赛选手中年龄最小的14岁,最大的是66岁的张景兰。有比赛,有娱乐,参赛选手年龄跨度如此之大的一场篮球赛事,真正成了篮球爱好者的嘉年华。

谈及举办此次篮球嘉年华的目的,河南省体育场市场部主任孙柯说:“这次四人制篮球赛属全国首创的四人制半场篮球比赛。由于全场五人制比赛要求体力充足,三人制比赛对抗又过于激烈,不太适宜中老年篮球爱好者广泛参与。因此,我们才举办了这次适合中老年篮球爱好者参与的四人制半场篮球赛。比赛期间,我们还举办了内容丰富的篮球嘉年华活动,就是为篮球爱好者搭建一个互动娱乐的平台,让他们体验娱乐篮球的魅力。”

据了解,此项赛事明年还将继续举行,并增加更多项目。对此,孙柯表示:“我们要将河南省体育场篮球嘉年华赛事举办成为群众喜闻乐见的精品赛事,同时也借此吸引更多的人参与到篮球运动中,加入到全民健身的行列中。”

本报记者 陈凯

新赛季排球联赛下月开赛 河南男女排全力争创佳绩

2014-2015赛季中国排球联赛将于下月点燃战火,其中,男排联赛开赛时间为11月16日,女排联赛开赛时间为11月8日,河南天冠男排和河南鑫苑女排都将参加新赛季的排球联赛,目前两支队伍都在为即将开赛的新赛季联赛进行最后的备战。昨天下午,河南男、女排在省球类运动管理中心召开新闻发布会通报球队近况,会上两支球队的教练都对即将到来的新赛季充满信心,表示将力争创造佳绩。

立足本队培养新人

新赛季中国男、女排联赛各有12支球队参赛,联赛分为两阶段进行。第一阶段分为两个小组进行主客场循环赛。小组赛结束之后,各组排名前四名的队伍再进行主客场循环赛,最终排定第一至第八名的名次,而两个小组的最后两名也将相互交锋,排出第九至第十二的名次。

进入第二阶段前四名的队伍,将按照1对4、2对3进行3战2胜制的淘汰赛,产生进入决赛的队伍,直至产生最后的冠军。

与过往赛季相比,新赛季联赛最大的“亮点”在于转会政策的放宽,每支球队允

许20名球员报名参赛,其中有8位球员进入转会名单,由各支球队在转会名单中挑选适合自己的球员作为内援,内援的引进人数和上场人数均不受限制,转会的球员新赛季中只能代表一支球队参赛,而在外援方面,每支球队则可引进两人。鉴于各支球队放入转会名单的球员多为替补,再加上外援市场存在漫天要价的不规范现象,因此,河南男、女排仍然将立足本队以本土球员征战新赛季联赛,培养新人锻炼队伍,不会引进内、外援。

天冠男排保八争四

河南天冠男排曾经是中国男子排坛的一支劲旅,但近几个赛季由于受到伤病影响,队伍的成绩出现下滑。即将开打的新赛季,河南男排依然还要面对伤病的困扰,对此,球队主帅梁杰也显得非常无奈,“新赛季我们依旧很困难。主攻手崔建军还一直处于治疗当中,目前还没恢复训练;另一位老将王春林由于腰椎间盘突出,目前也在接受保守治疗,新赛季联赛能出战几场目前也不确定。两位主力人受伤困扰将大大影响我们的战斗力。”

尽管球队主力伤病严重,但是其他球

员经过前期准备,整体技战术配合和队员身体状况都有了明显改善。特别是从国家队回归的主力二传焦帅基本上克服了伤病影响,与队友之间的配合日渐默契。这些对于河南男排来说都是好消息。

谈及新赛季的目标,梁杰满怀信心地表示:“新赛季,对于我们的年轻队员是一次很好的锻炼机会。尽管我们队伍所要面临的困难很多,但是经过队员们前期积极准备,认真训练,我们的目标不会改变,仍然是保八争四。”值得一提的是,新赛季河南男排的主场将搬到许昌职业技术学院体育馆。

鑫苑女排力争八强

河南鑫苑女排近几个赛季受到伤病和新老交替的影响,战绩一直不佳,年年为保级而战。然而随着球队主攻朱婷的“横空出世”,河南女排一跃成为一支有战斗力的队伍,球队实力增加的同时也大大增强了自信心。

不久前结束的女排世锦赛,朱婷不仅荣膺最佳主攻手,而且还入选了最佳阵容,为中国女排获得世锦赛亚军立下赫赫战功。经过世锦赛洗礼的朱婷,实力和信心又提高了一个档次。目前已经回到河南女排阵中

的朱婷正在进行恢复性训练,由于她还处于大赛之后的疲劳期,河南女排主教练詹海根为她制定了专门的训练计划,从生理和心理两方面帮助朱婷尽快恢复和调整。“现在恢复得还不错吧,虽然还是感觉有些疲劳,但比刚回来的时候好多了。”朱婷告诉记者。

新赛季河南女排除了拥有朱婷这一进攻“利器”外,今年只有16岁的小将蔡晓晴将成为河南女排新赛季摧城拔寨的另一“法宝”。蔡晓晴身高虽然只有1米76,但她球感极佳、头脑清楚,她的前排进攻非常出色。新赛季,她将和朱婷一道搭档主攻线,形成河南女排“一高一快”的打法特点。“詹海根满怀期待地向记者介绍说。

目前,河南女排正在主场漯河体育中心进行封闭集训。展望新赛季目标,詹海根也是充满希望:“虽然我们是一支年轻的队伍,经验还很欠缺,但与上赛季相比,队伍的技战术配合更加成熟,尤其是快攻的演练愈发纯熟,队员们的训练积极性和求战欲望都很高。虽然我们在小组赛中就遭遇天津、北京、四川等国内劲旅,但我们的目标仍将是打进八强。”

本报记者 陈凯